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Загальна інформація 

Навчальний заклад Одеський національний політехнічний університет 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь, що 
присвоюється 

Магістр 

Назва галузі знань 12 Інформаційні технології 

Назва спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення 

Назва спеціалізації - 
Акредитуюча 
інституція 

Незалежна сертифікаційна агенція, Національна агенція із забезпечення 
якості освіти 

Тип диплому та обсяг 
програми 

Обсяг освітньої програми на базі першого (бакалаврського) рівня з 
терміном 1рік 5 місяців 

Період ведення 2017 – 2019 рр. 

Цикл/рівень FQ-EHEA – другий цикл, QF-LLL – 7 рівень, НРК – 7 рівень 

Обмеження щодо 
форм навчання 

Очне (денне), заочне 

Кваліфікація освітня, 
що присвоюється 

Магістр з інженерії програмного забезпечення 

Кваліфікація в 
дипломі 

Магістр з інженерії програмного забезпечення  

 

А Ціль навчальної програми 

 Ця програма призначена для розвитку професійних і творчих здібностей 
студентів щодо оволодіння методологією наукової діяльності та їх підготовки 
до розв’язання проблем у галузі інженерії програмного забезпечення. 

В Характеристика програми 

Предметна область, 
напрям 
 

Інженерія програмного забезпечення 
Об’єкти вивчення: наукові основи процесів, інструментальних засобів та 
ресурсів створення і супроводження програмного забезпечення.. 
Методи, методики та технології: експериментальні методи, методи 
моделювання, спеціальні методи розв’язання завдань відповідно до 
спеціальності. 
Інструменти та обладнання: інформаційні технології та інструментальні засоби 
проектування архітектури програмних систем, документування та управління 
вимогами, компілятори, інструменти налагодження коду, засоби для аналізу 
програмного коду, підтримки процесу тестування, верифікації та валідації 
програмного забезпечення, менеджменту проектів, групової динаміки і 
комунікації 

Фокус програми: 
Загальна/ 
спеціальна 

Дослідження з інженерії програмного забезпечення. 
Програма спрямована на розробку, впровадження, підтримку програмного 
забезпечення з метою задоволення вимог користувачів 

Орієнтація програми Освітньо-професійна  

Особливості та 
відмінності 

Характерною особливістю даної програми є цілеспрямоване, поглиблене 
вивчення дисциплін з інженерії програмного забезпечення та інноваційних 
методів у розробці програмного забезпечення. 

С Придатність до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Робочі місця у науково-дослідних інституціях і лабораторіях на підприємствах, у 
тому числі адміністративних, контрольно-інспекційних організаціях та вищих 
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навчальних закладах, всіх форм власності. Самостійне працевлаштування 

Подальше навчання Можливість продовжити навчання у аспірантурі за освітньо-науковим рівнем 

D  Стиль та методика навчання 

Підходи до 
викладання та  
навчання 

Лекції, практичні роботи, дослідження, участь у міждисциплінарних проектах та 
тренінгах, самостійна робота з використанням підручників, конспектів та 
шляхом участі у групах з розробки проектів, консультацій із науково-
педагогічними співробітниками, підготовки магістерської роботи 

Система оцінювання Письмові та усні екзамени, ессе, презентації, поточний контроль, розрахункові, 
розрахунково-графічні, курсові роботи і проекти 

Е Програмні компетентності 

Загальні 1. Інструментальні компетентності: 
ЗК1. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК3. Здатність планувати та управляти часом. 
2. Міжособистісні компетентності: 
ЗК4. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК6. Професійні етичні зобов’язання.  
ЗК7. Здатність бути критичним і самокритичним. 
3. Системні компетентності: 
ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.  
ЗК9. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 
ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 
ЗК11. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні: 
Предметні / фахові / 
інноваційні 

Предметні:  
СК1. Здатність застосовувати методи системного аналізу та теорії систем при 
проектуванні програмного забезпечення  
СК2 Здатність формалізовано обґрунтовувати вибір методів та засобів аналізу 
предметних областей, для яких розробляється програмне забезпечення. 
СК3  Здатність  використовувати формальні моделі і методи для проектування 
програмного забезпечення.  
СК4. Здатність аналізувати предметні області, формулювати вимоги, 
ідентифікувати, класифікувати та описувати завдання, знаходити методи й 
підходи до їх розв’язання, зокрема з використанням інтелектуальних систем. 
СК5. Здатність будувати математичні моделі програмних систем та оцінювати їх 
якість, відповідно до стандартів оцінювання якості 
СК6. Здатність оцінювати конкурентоспроможність програмного продукту, 
створювати команду для розробки програмного забезпечення та бізнес-план 
майбутньої компанії 
Фахові (компетентності щодо спеціальних розділів на вибір студента)*: 
СК7. Володіти навичками виконання усіх етапів життєвого циклу програмного 
забезпечення  програмного забезпечення для розподілених систем 
СК8. Вміти аналізувати основні характеристики програмного забезпечення 
інформаційних систем       
СК9. Виконувати підтримку процесів менеджменту якості розробки відповідно 



 

 

5 
 

до вимог міжнародних стандартів, а також супроводження та підтримки 
програмного забезпечення 
СК10. Застосовувати інтелектуальні системи для вирішення завдань програмної 
інженерії та створення програмного забезпечення для систем управління 
бізнес-процесами.  
СК11. Здатність визначати можливість, роль і місце застосування методів 
програмної інженерії та моделей подання даних та знань у сфері систем 
управління різними типами діяльності, включаючи процеси розробки 
програмного забезпечення.  
СК12. Здатність визначати індивідуальні особливості користувачів програмного 
продукту, та вирішувати задачі, пов’язані із супроводженням програмних 
систем 
СК13. Здатність використовувати математичні методи для аналізу різних фаз 
життєвого циклу програмного забезпечення. 
СК14. Здатність застосовувати методи керування економічними, людськими та 
технічними ресурсами в процесі розробки програмного забезпечення 
СК15. Здатність використовувати стандартні інструментальні засоби 
проектування та тестування програмного забезпечення, а також сучасних мов 
програмування. 
СК16. Здатність документувати усі етапи життєвого циклу програмного 
забезпечення відповідно до стандартів 

F Програмні результати навчання 

 РН1. Вміти використовувати методи та правила управління інформацією та 
роботу з документами за професійним спрямуванням. Володіти методиками та 
сучасними засобами інформаційних технологій. 
РН2. Вміти використовувати комунікаційні технології для підтримування 
гармонійних ділових та особистісних контактів, як передумову ділового успіху. 
РН3. Знати та розуміти закони та методи міжособистісних комунікацій, норми 
толерантності, ділових комунікацій у професійній сфері, ефективної праці в 
колективі, адаптивності. 
РН4. Уміти складати психологічний портрет людини, підбирати робітників на 
визначені посади, знаходити шляхи виходу з конфліктної ситуації для 
ефективного управління персоналом. 
РН5. Знати та розуміти закономірності, методи та підходи творчої та креативної 
діяльності, системного мислення у професійній сфері. 
РН6. Знати основи кадрового менеджменту, авторського праву, професійної 
педагогіки, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації особистості 
та спрямовують її до етичних цінностей. 
РН7. Займатися самоаналізом, використовувати методи адекватної оцінки 
(самооцінки), критики (самокритики), долати власні недоліки. 
РН8. Уміння застосовувати знання і розуміння для розв’язання задач, які 
характерні обраній спеціальності. 
РН9. Вміти використовувати методи та методики проведення наукових та 
прикладних досліджень. 
РН10. Знати методологію системних досліджень, методів дослідження та 
аналізу складних об'єктів та процесів, розуміти їх складність, їх різноманіття, 
багатофункціональність для розв’язання прикладних завдань в галузі 
професійної діяльності. 
РН11. Систематично читати літературу за фахом (у тому числі закордонну), 
складати реферати, анотації, аналітичні огляди тощо. 
РН12. Знати методи проведення досліджень та вміти аналізувати складність 
технічних систем, розуміти складність задач оптимізації цих систем та їх 
елементів, та вдосконалювати методики їх проведення. 
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РН13. Розуміти необхідність бути наполегливим у досягненні мети та якісного 
виконання робіт у професійній сфері. 
РН14. Вміти чітко, послідовно та логічно висловлювати свої думки та 
переконання. 
РН15. Мати знання щодо забезпечення безпечних умов праці та 
навколишнього середовища при проведенні досліджень та у виробничій 
діяльності. 

 Спеціальні: 
РН16. Знання основних методів та підходів теорії систем, які використовуються 
при розробці програмного забезпечення  
РН17. Знання стандартів з питань розробки складних систем та системної 
інженерії 
РН18. Розуміння принципів побудови складних систем 
РН19. Вміти використовувати методологію та стандарти  структурного 
системного аналізу та проектування 
РН20. Знати методи управління розвитком складних систем та методи 
прийняття рішень 
РН21 Вміти використовувати CASE-засоби при проектуванні складних систем, у 
тому числі CASE-засоби інженерії знань 
РН22 Знати основні принципи побудови, характеристики та можливості 
сучасних інтелектуальних систем 
РН23. Знати основні моделі подання знань, методи набуття знань та методи їх 
обробки 
РН24. Вміти аналізувати вимоги до програмного забезпечення та/або технічне 
завдання на наявність ознак, що дозволяють припустити необхідність 
застосування моделей представлення знань, систем прийняття рішень та 
систем, заснованих на знаннях 
РН25. Вміти використовувати системи прийняття рішень та системи, засновані 
на знаннях   
РН26. Вміти проводити обстеження потреб споживачів і визначати 
підприємницькі можливості  
РН27. Знати особливості охорони авторських прав у сфері програмного 
забезпечення. 
РН28. Вміти проектувати ціннісну пропозицію, знаходити стратегію блакитних 
океанів, проектувати бізнес-модель стартапу, складати маркетинговий план та 
планувати вихід на ринок, вміти розрахувати основні показники діяльності IT-
компанії. Знати основні принципи прийняття рішень про інвестування. Вміти 
оперативно реагувати на зміни на ринку програмного забезпечення. 
РН29. Вміти застосовувати методологію системного підходу в наукових 
дослідженнях з питань програмної інженерії та розробці програмного 
забезпечення, у якому використовуються нові наукові основи. 
 
Базові знання, вміння та розуміння на вибір студента: 
РН30 знати моделі розподіленої обробки даних, складові серверної частини 
проектування архітектури інформаційних систем; 
РН31 вміти обробляти напівструктуровані данні у гетерогенних БД; 
РН32 вміти підвищувати продуктивність роботи СУБД на основі аналізу SQL-
запитів користувачів інформаційної системи та інформації про архітектуру СУБД; 
РН33. Знати основні процеси впровадження та супроводу програмного 
забезпечення 
РН34. Розробляти плани щодо впроваження та супроводу програмного 
забезпечення 
РН35 Знати основні типи розподілених систем, принципи 
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побудови кластерних рішень для виконання продуктивних обчислень, 
РН36 Знати основні стандарти щодо управління якістю програмного 
забезпечення 
РН37. Вміти застосовувати основні методи менеджменту якості програмного 
забезпечення. 
РН38. Знати основні принципи побудови програмної частини систем управління 
із елементами штучного інтелекту 
РН39. Знати функціональні мови програмування. 
РН40. знати методи автоматного програмування. 
РН41. вміти проводити автоматичний синтез структури реляційної бази даних 
на основі семантичних моделей UML, мови обмежень цілісності OCL, на основі 
семантичних мереж та онтологій моделей OWL та програмувати на 
функціональних мовах. 
РН42. Знати основні методи комбінаторного аналізу та вміти їх застосовувати 

*Студент обирає фахові компетентності щодо спеціальних розділів професійної підготовки (з переліку СК6 – 
СК16). 
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Матриця співвідношення компетентностей до дисциплін навчального плану  

Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструменталь
ні 

Міжособистісні 
Системні 

 
Предметні 

 
Фахові (на вибір) 

 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1
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ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

1 
БЕЗПЕКА ТЕХНІЧНИХ 

СИСТЕМ  +    +   + + +                 

2 
КАДРОВИЙ 

МЕНЕДЖМЕНТ + +  + +  +  +                   

3 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА 

ВЛАСНІСТЬ ТА 
АВТОРСЬКЕ ПРАВО 

 +    +  + + +                  

4 
ПРОФЕСІЙНА 
ПЕДАГОГІКА + + + + + + +                     

5 ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА  +    +   + + +                 

6 
ОРГАНІЗАЦІЙНА 

ПСИХОЛОГІЯ + +  + +  +  +                   

7 ПАТЕНТОЗНАВСТВО  +    +  + + +                  

8 
ПРОФЕСІЙНЕ 
НАВЧАННЯ І 

ПРОФЕСІЙНА КАР'ЄРА 
+ + + + + + +                     

9 
СИСТЕМНА ІНЖЕНЕРІЯ 

ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 +          +   +   + + +    +  + + 

10 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ 

СИСТЕМИ  +          + + + + +     + +    + + 

11 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ 

ТА ЗАСОБИ В ІНЖЕНЕРІЇ 

ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 +   +          + + +      +  +  + 

12 
СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ 

 +          + + + +    +     +   + 

13 

ТЕОРІЯ НАДІЙНОСТІ ДЛЯ 

ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ  +             +        +  +  + 
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Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструменталь
ні 

Міжособистісні 
Системні 

 
Предметні 

 
Фахові (на вибір) 

 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

14 

ІННОВАЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМНИЦТВО В 

ІНДУСТРІЇ 

ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 +   +  +        +  +      +  +  + 

15 
ТЕОРІЯ ЗБЕРІГАННЯ ТА 
ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ  +             + +  + +     +  + + 

16 

РОЗРОБКА ТА 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ І 

ПРОЦЕСІВ 
 +          +   +    + +     +  + 

17 
ХМАРНІ ОБЧИСЛЕННЯ 

 +              +     +    + + + 

18 

СТАНДАРТИ ТА ЗАСОБИ 

КЕРУВАННЯ ЯКІСТЮ 

ПРОЦЕСУ РОЗРОБКИ 

ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 +              + + + + +     +  + 

19 

СУПРОВІД ПРОГРАМНИХ 

СИСТЕМ  +              +         +  + 

20 

ТЕОРІЯ УПРАВЛІННЯ ТА 

ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ  +          + + + + +     + +  +   + 

21 

ПРИКЛАДНОЙ АНАЛІЗ 

ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ  +             + +        +   + 

22 

ФОРМАЛЬНІ МЕТОДИ 

РОЗРОБКИ ТА 

СУПРОВОДУ 

ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ 
 +             + +     +     + + 
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Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструменталь
ні 

Міжособистісні 
Системні 

 
Предметні 

 
Фахові (на вибір) 

 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

23 

ІНЖЕНЕРІЯ 

ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 

ПАРАЛЕЛЬНИХ СИСТЕМ 
 +          +   +   +      +  + + 

24 

КОМБІНАТОРНІ МЕТОДИ 

ТА АЛГОРИТМИ  +             + +   +     +   + 

25 
ПЕРЕДДИПЛОМНА 

ПРАКТИКА  +             + +            

26 
ДИПЛОМНА РОБОТА  

МАГІСТРА  +          + + + + + +           
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Матриця співвідношення результатів навчання до компетентностей 

Результати 
навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

РН 1 + +        +                  

РН 2 +  +              +      +     

РН 3 +   +             +      +     

РН 4  +  +             +      +     

РН 5  +   +                       

РН 6      +           +           

РН 7      + +                     

РН 8     +   +                    

РН 9  +      +                   + 

РН 10  +      +    +                

РН 11  +    +  +  +  + + + + + +          + 

РН 12  +      +                    

РН 13         +                   

РН 14  +   +                       

РН 15           +                 

РН 16            + +   +        +    
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Результати 
навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

РН 17            + +   +            

РН 18            +                

РН 19              +               

РН 20            +  + +             

РН 21            + + + + +          + + 

РН 22             + + +    +         

РН 23             + + +    +     +    

РН 24             + + +             

РН 25            + + + + +            

РН 26                  +     + + +   

РН 27                 +      + + +   

РН 28                 +      + + +   

РН 29            + + + + + +          + 

РН 30             +     + +         

РН 31             +   +  + +         

РН 32             +  + +   +     +    

РН 33                       +  +   
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Результати 
навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

РН 34             +   +       +     

РН 35               + +  +          

РН 36               + +    +        

РН 37               + +    +        

РН 38              + +      + +      

РН 39             +  + +          +  

РН 40             +  + +          +  

РН 41              + +           +  

РН 42               + +        +    
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Форма атестації магістрів 

Форма атестації  Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
магістерської роботи 

Вимоги Випускна кваліфікаційна робота має продемонструвати здатність 
випускника розв’язувати складні завдання і проблеми галузі інженерії 
програмного забезпечення на основі досліджень та/або здійснення 
інновацій за наявності невизначених умов і вимог. 
Випускна кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. 

 
Навчання іноземних магістрів 

Вимоги На загальних умовах, та засвоєнні дисципліни Методика викладання 
української (російської) мови* 

 


